

记者实地探访首届南阳十大艾草名企评选活动参选企业

借优质平台 扬诚信美名

本报讯(记者 张曦)首届南阳十大艾草名企评选活动自9月初启动以来,受到社会各界广泛关注,目前已有70多家艾草企业报名参选。参选企业软硬件实力如何?昨日,本报记者跟随活动组委会代表一起,对部分参选企业进行实地探访。

南阳市宛北艾绒厂,成立于2010年,地处卧龙区七里园乡达士营村,目前有艾灸系列、足浴系列、贴剂膏药、针织布艺等五大系列产品,涵盖艾条、艾柱、泡脚包、艾草贴、艾灸宝等产品130多个。企业凭借先进的制造工艺,年艾绒产量超过2000吨,艾条产量超过5000万支,产品销往全国各地并出口日韩、欧美等国家。

活动组委会代表在宛北艾绒厂董事长王宗富的带领下,先后考察了自动化生产车间、包装车间、化验室、运营销售部门等。王宗富说:“自企业成立至今,我们始终坚持‘价格公道,服务至上’理念,凭借过硬的质量赢得了良好口碑。本次活动,是企业打造知名品牌的,实现自我提升的一个机遇,我们一定要牢牢把握机会,做大做强企业,为南阳经济发展贡献力量。”

位于宛城区金华镇的南阳市健康快迅药业有限公司,干净整洁的车间,堆放有序的仓库,赢得了组委会代表的一致称赞。据了解,公司成立于2008年,一直致力于艾制品及日用品的生产销售。今年,公司投资3000余万元的新厂房已

建成投产,主营产品艾柱、艾灸贴、艾草暖贴、艾草眼贴等均为药准字号。

公司董事长陈稳告诉记者:“公司始终坚持‘质量第一原则、服务第一宗旨’的信念,持续输出优质产品。本次活动,将诚信艾草企业单独列出,从另一方面也反映了组委会对诚信经营的重视。我们将持续在诚信经营上发力,在名优品牌上下功夫,为打响南阳艾草美誉度作出应有的贡献。”

据悉,首届南阳十大艾草名企评选活动,指导单位为南阳市消费者协会,由南阳报业传媒集团、南阳医专艾产业学院、南阳宛艾产业协会联合主办,将评选出“十大知名艾草企业”“十大诚信艾草企业”,旨在打造“世界艾乡”,引领全国艾产业高质量发展。

届时,组委会将对评选出的企业颁发奖牌、证书,并在主流媒体上公开展示。颁奖典礼初步定在10月下旬举办的中国·南阳第十五届张仲景医药文化节上。

活动报名正火热进行中,报名电话:13598257566。



雨水渐减弱

晴好天气来啦

本报讯(记者 周梦)昨日,市气象部门预报,随着降雨逐渐减弱,晴好天气即将回归。今日我市大部分地区多云转晴,气温有所回升,但部分地区仍有降水。

据气象部门预计,9月29日,桐柏中到大雨转多云,新野、社旗、唐河阵雨转多云,其他县市多云到晴天,偏北风转偏西风2级~3级,最低气温14℃~16℃,最高气温27℃~30℃,凌晨到上午我市部分地区有雾,能见度较差,可能对交通出行有一定影响。9月30日晴天间多云;10月1日晴天转多云。

据了解,受西风带低槽东移、副热带高压东退影响,9月27日夜至28日,我市自西向东出现中到大雨,西北部及东南部暴雨,监测显示,截至9月28日16时,我市最低气温出现在社旗县,为18.5℃。当日,市自然资源和规划局、市气象局发布汛期地质灾害预警预报,通报28日20时至29日20时,我市地质灾害预警预报达到黄色预警的区域,包含南召县全县、西峡县10个乡镇、淅川县2个乡镇、内乡县12个乡镇、镇平县11个乡镇(街道)、方城县9个乡镇,这些区域发生崩塌、滑坡等地质灾害的可能性较大,提醒相关部门做好防范。③9

心系灾区 捐赠爱心物资



搬运爱心物资
本报记者 张玲 摄

本报讯(记者 张玲 通讯员 许宜龙)一场持续久、范围广的强降雨使南召县多个乡镇严重受灾。灾情牵动着南阳人民的心。9月28日,市城市管理局、市三盈市政公司等爱心单位向南召县捐赠12万余元的爱心物资。

“这次共捐赠三车爱心物资,从筹备到运输交接仅用一天时间。”市城市管理局有关负责人说,活动共筹备矿泉水200件、食用油480桶、面粉100袋、大米150袋、丝棉被375件、方便面400箱,以及全自动帐篷、防水地席等生活必需品。③9

爱民护民 危难之际显身手

本报讯(记者 张戈)“真是太感谢驻村工作队了,如果没有他们的帮助,我们全村群众也不可能在大水来临之前转移到避险安置点。”9月27日,提起近日的洪涝灾害,南召县马市坪乡高庄村村民发出由衷感叹。

受连日强降雨影响,9月24日,河水水位迅速上涨,市防震减灾中心驻南召县马市坪乡高庄村的工作队协助村两委将易发生滑坡点群众20余人转移至村支部。

25日凌晨1时许,暴雨如注,河水暴涨,致

使电力、通信、道路中断。面对突如其来的灾情,驻村工作人员和村组党员干部冒雨集合,将群众集中转移安置到地势较高的高庄村小学,并对全村进行逐户排查,转移村民个人财产,竭尽全力保障村民生命财产安全。

26日早晨,驻村工作人员请求支援。市防震减灾中心党组书记、主任侯卫迅速带领11名救援队员,为村民紧急运送食品、矿泉水等救灾物资,以及发电机、卫星电话等应急装备,解了村民燃眉之急。③9

加装电梯起纠纷

民警化解矛盾

本报讯(记者 李金玺)“刘警官,太感谢你了,这下我们加装电梯的事情终于可以顺利进行了。”因为小区加装电梯,住户们为此发生纠纷,多亏民警耐心调解,化解了矛盾。昨日,小区住户来到宛城区公安分局仲景派出所,向民警表示感谢。

“本来加装电梯是个好事,可就是有些住户不理解。”仲景派出所社区民警刘付根在辖区走访时,得知市区建设东路某老旧小区对多层居民楼加装电梯时,有的居民表示强烈反对。为此,已经进驻的施工队被迫停工,小区居民矛盾激化。

“不能好事变坏事!”了解到这一纠纷后,刘付根主动作为,召集小区矛盾双方代表进行协商,还主动与政府相关部门协调,查找资料、了解政策,让反对居民打消加装电梯有危险的顾虑,最后成功化解了矛盾,使这一民心工程得以顺利进行。③9